Megadunk egy moédszert a mondott tulajdonsaga n sor és n oszlop kivalasztasara. Vélasszuk ki a sorok koziil azt,
amelyiken legtobb babu all, és hagyjuk el. (Ha tobb ilyen sor van, ezek barmelyikét valaszthatjuk.) Ezt ismételjiik
addig, amig n sor marad.

Ha az elhagyott n sor mindegyikén legalabb két babu allt, akkor legalabb 2n babut hagytunk el, s igy a megmaradt
nx 2n-es tablan legfeljebb n babu all. Ha pedig az utoljara elhagyott soron legfeljebb egy babu all, akkor a megmaradé n
sor mindegyikén is legfeljebb egy babu allhat, hiszen eljarasunk soran mindig a legtobb babut tartalmazo sort hagytuk
el — s igy ebben az esetben is legfeljebb n babu all a megmaradoé n x 2n-es tablan. Legfeljebb n babut pedig n oszlop
elhagyaséaval nyilvan eltiintethetiink. Ezzel a feladat allitdsat bizonyitottuk.

Megjegyzés. Igen sok versenyzd értette félre a feladat szovegét és azt ,,bizonyitotta”, hogy el lehet helyezni 3n babut
gy, hogy utana n sor és n oszlop a mondott médon elhagyhaté legyen. Ezek a dolgozatok 0 pontot kaptak.

Szintén sokan estek abba a hibaba, hogy valamilyen specialis elhelyezésrél allitotték, hogy az elhagyasok szempont-
jabol ez a ,legkedvez&tlenebb”. Ezek a dolgozatok hidnyosnak mindsiiltek, és altalaban 2—3 pontot kaptak.



